Panstwowe

Gospodarstwo Wodne

Wody Polskie

Opole, dn. 06.06.2023 r.
GL.ROZ.2711.112.2023.30E

Wykonawcy zainteresowani
udziatem w postepowaniu

Dotyczy: zapytania ofertowego przeprowadzanego na podstawie regulaminu udzielania zamowien
publicznych w  Paristwowym Gospodarstwie Wodnym Wody Polskie, ktérego przedmiotem jest:
,Opracowanie dokumentacji projektowej remontu zbiornika Zielona”

INFORMACJANR 3
Odpowiedzi na pytania

Paristwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Zarzad Zlewni w Opolu odpowiada na pytanie, ktore
wptyneto do Zamawiajgcego:
Pytanie nr 3:
,Zwracamy sie z prosbg o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania

1. Prosimy o informacje, czy termin, w ktérym Zamawiajacy opiniuje dokumentacje przekazang przez
Wykonawce jest wliczany, jako czas realizacji Umowy?

2. Prosimy o modyfikacje zapisu § 6 ust. 2.1 ,Prawa autorskie”, jak nizej:

,Wykonawca w ramach wynagrodzenia okreslonego w § 4 ust. 2 umowy:

Z chwilg wydania dzieta Zamawiajqgcemu oraz zaptaty za nie wynagrodzenia umownego brutto, o
ktérym mowa w § 4 ust. 2 Umowy, przenosi bez ograniczeri czasowych i terytorialnych na
Zamawiajgcego Autorskie Prawa majqtkowe do dzieta, powstatego w wyniku wykonywania niniejszej
umowy...”

3. Prosimy o wprowadzenie tacznej wysokosci kar umownych, o ktérych jest mowa w § 10 ust. 2, Kary
umowne” projektu umowy, np. 20 % wynagrodzenia umownego brutto, o ktérych mowa w § 4 ust. 2
,Wynagrodzenie i warunki ptatnosci” wzoru umowy.

4. Prosimy o wprowadzenie zmian w § 10 ust.2 pkt 2a oraz pkt 2b dotyczacych wysokosci kar umownych-
z wartoéci 0,5% na 0,2% wartosci ryczattowego wynagrodzenia brutto Wykonawcy okreslonego w § 4
ust. 2, za kazdy dzien zwtoki.

5. Prosimy o dokonanie uzupetnien w § 10 ust. 4 ,Kary umowne” projektu umowy poprzez
wprowadzenie zastrzezenia, ze wysokos¢ odszkodowania uzupetniajgcego nie moze przekroczy¢ 100%
wynagrodzenia umownego brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 2 ,Wynagrodzenie i zaptata
wynagrodzenia”.

Powyzsza zmiana jest uzasadniona wprowadzeniem limitu odpowiedzialnosci Stron, brak
wprowadzenia limitu odpowiedzialnosci do wysoko$ci wynagrodzenia umownego generuje ryzyka
realizacyjne niewspdtmierne do wartosci umowy.
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6. Prosimy o generalne wyjasnienie dotyczace gwarancji. W zapytaniu ofertowym, w pkt. 11 ,Warunki
gwarancji” zapisano- nie dotyczy (co oznacza, ze ten aspekt w ogéle nie wystepuje). W projekcie
umowy, w § 13 ust. 1 ,Warunki gwarancji” zapisano, ze ,Wykonawca udziela Zamawiajgcemu
gwarancji jakosci wykonanego przedmiotu umowy na warunkach okredlonych w niniejszej umowie.
Okres gwarancji i rekojmi za wady przedmiotu umowy wynosi 24 miesigce od daty odbioru
koricowego robdt”.

Z kolei w § 13 ust. 12 zapisano, ze ,Termin gwarancji biegnie od daty podpisania przez strony umowy
koricowego protokotu odbioru kompletnej i petnej dokumentacji projektowej”.

Wreszcie w § 13 ust. 11 zapisano, ze ,,0dpowiedzialnoéé¢ Wykonawcy za btedy i wady dokumentac;ji
projektowej istnieje od czasu zakoriczenia okresu gwarancyjnego obejmujgcego wykonawstwa robét
budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej bedacej przedmiotem niniejszej umowy”.”

Odpowiedz nr 3:
Odpowied? na pkt 1 pytania:

Zamawiajacy informuje, ze termin, w ktérym opiniuje dokumentacje przekazang przez Wykonawce nie jest
wliczany, jako czas realizacji Umowy.

Odpowied? na pkt 2 pytania:

Zamawiajacy informuje, ze dokona zmiany zapiséw wzoru umowy w zakresie praw autorskich.

Odpowied? na pkt 3 pytania:
Zamawiajgcy informuje, ze nie przewiduje wprowadzenia zaproponowanych zmian wzoru umowy.

Odpowied? na pkt 4 pytania:
Zamawiajgcy informuje, ze nie przewiduje wprowadzenia zaproponowanych zmian wzoru umowy.

Odpowiedz na pkt 5 pytania:

Zamawiajgcy informuje, ze nie przewiduje wprowadzenia zaproponowanych zmian wzoru umowy.

Odpowied? na pkt 6 pytania:

Zamawiajacy informuje, ze dokona sprostowan w zakresie ujednolicenia informacji o wymaganej gwarancji.

Zamawiajacy zatacza do niniejszej odpowiedzi na pytanie:
® zaktualizowane zapytanie ofertowe uwzgledniajgce sugerowane zmiany,
e zaktualizowany zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego- Wzér umowy uwzgledniajgcy wybrane
sugerowane zmiany oraz korekte numeracji paragraféw.

Zamawiajacy informuje, ze w nawigzaniu do w/w zmian zapiséw umowy oraz majgc na uwadze umozliwienie
potencjalnym Wykonawcom jak najlepsze przygotowanie ofert, wydtuza sie termin sktadania ofert do dnia
13.06.2023 r.
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